

Приложение
к решению Комитета
Законодательного Собрания
по бюджетно-налоговой
политике и финансовым ресурсам
от 18.12.2018 № 326

Таблица поправок
к проекту закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края
"О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае",
рекомендуемых Комитетом Законодательного Собрания по бюджетно-налоговой политике и финансовым
ресурсам к принятию

№ п/п	Текст законопроекта, к которому предлагается поправка	Автор поправки	Содержание поправки	Альтернативные поправки	Решение Комитета	Новая редакция текста законопроекта с учетом поправки
1	2	3	4	5	6	7
1.	Пункт 1 статьи 1: "1)часть 1 статьи 37 дополнить пунктом 5 следующего содержания: "5)гранты бюджетам муниципальных образований в целях поддержки проектов, финансируемых жителями муниципальных образований, по решению вопросов местного значения.", "	Комитет Законодательного Собрания по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам	Слова "гранты бюджетам муниципальных образований" заменить словами "гранты муниципальным образованиям".		Согласиться	1)часть 1 статьи 37 дополнить пунктом 5 следующего содержания: "5)гранты муниципальным образованиям в целях поддержки проектов, финансируемых жителями муниципальных образований, по решению вопросов местного значения.", "
2.	Пункт 2 статьи 1: "2)в пункте 15 части 1 статьи 50 слова "об	Комитет Законодательного	Исключить, последующую пунктов.		Согласиться	

1	2	3	4	5	6	7
	установлении и порядка" заменить словами "об установлении случаев";".	Собрания по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам				
3.	Пункт 3 статьи 1: "3)в пункте 28 части 1 статьи 53 слова "методик распределения и порядка предоставления" заменить словами "методик распределения".	Комитет Законо-дательного Собрания по бюджетно-налоговой политике и финансовым ресурсам	Изложить в следующей редакции: "2)в пункте 28 части 1 статьи 53 слова "методик распределения и порядка предоставления" заменить словами "методик распределения и (или) порядков предоставления".		Согла-ситься	2)в пункте 28 части 1 статьи 53 слова "методик распределения и порядка предоставления" заменить словами "методик распределения и (или) порядков предоставления".